Stacy Collins:
Hola y bienvenido a la sección uno de ReadCon. No puedo decir que estemos particularmente contentos con las razones por las que se ha creado esta colección de recursos, pero estamos muy contentos de que se encuentre aquí para buscar más conocimientos, más antecedentes, más liderazgo intelectual y más estrategias de acción que usted puede tomar sean igual de impactantes y efectivas en esta lucha en la que todos nos encontramos, luchando contra una mayor censura de libros.
Entonces mi nombre es Stacy Collins. Soy tu amigable voz vecinal incorpórea que encontrarás a lo largo de esta sección. Y esta grabación es para darle una visión general del terreno de lo que encontrará aquí.
Así, la sección se divide en tres módulos. El primero es la censura de libros, las bibliotecas estadounidenses y la historia resumida. Historia muy resumida, debería decir.
El segundo son las prohibiciones de libros y los prejuicios. Y es posible que estemos hablando un poco más profundamente que la típica discusión bibliotecaria sobre el sesgo. Basta decir que no estamos hablando sólo de prejuicios inconscientes y otras cosas por el estilo.
Nuestro tercer módulo es la alfabetización cultural y la capacidad de respuesta en la lucha contra las prohibiciones. Eso requerirá muchos recursos... No escucharás tanto de mí en ese caso. Realmente es un conjunto de recursos para que las personas aprovechen y equipen sus diversos conjuntos con herramientas según sea necesario.
Ahora, teniendo en cuenta lo que todos sabemos, todos los que están en esta lucha también tienen otros trabajos, otras obligaciones, muchas cosas que en cierto modo les quitan tiempo. Y con eso en mente, también hemos organizado los recursos de esta sección en lo que llamamos mixtapes o, dependiendo de tu generación, tal vez una lista de reproducción de Spotify sea una mejor descripción. Pero un mixtape, una lista seleccionada de recursos para consultar, dependiendo de cuáles podrían ser sus objetivos específicos para avanzar en esta sección.
Así, el primero de los mixtapes se llama Luchar Contra el Poder, para ofrecer un contexto histórico, una introducción al liderazgo intelectual y una introducción a algunas de las principales estrategias que han surgido, tanto históricamente como en nuestro momento actual. Esto es para personas que realmente están en primera línea. Estás anticipando una batalla o actualmente peleando una, y estás buscando argumentos efectivos, estrategias efectivas, espacios efectivos y ese tipo de apoyo directo en tu lucha.
El segundo mixtape es el mixtape Yo Quiero saber. Esto es para personas que buscan una inmersión más profunda en la censura de libros y su relación con las bibliotecas de EE. UU. Esto podría ser algo que interese a los estudiantes actuales para complementar el trabajo que usted está haciendo en sus programas en este momento. Esto también podría ser para los recién graduados que están mirando el campo y todos los muchos incendios que actualmente estamos tratando de combatir y apagar en torno a la censura, y se dan cuenta de que tal vez su programa no tenía la misma profundidad de contenido en esta área que te hace sentir seguro. Entonces, esta sería una forma de conseguirlo cuando salgas al campo.
Y luego, nuestro último mixtape es el mixtape ¿Por qué debería preocuparme? Entonces, este se centra en las amenazas hacia las bibliotecas públicas y escolares con las que nos enfrentamos en este momento significan para otros espacios de BCI, en particular las bibliotecas académicas, y la libertad académica que mucha gente piensa que en cierto modo protege a esos colecciones. Y lamento decir que probablemente no será así y, de hecho, estamos viendo que eso sucede ahora.

Entonces, este es un mixtape para personas que actualmente no trabajan en bibliotecas públicas y escolares y que consideran que esto no es un tema de preocupación, ni una conversación constante en las reuniones de personal, o  otro tipo de discusiones laborales diarias, porque esto no es parte de los problemas diarios que enfrenta en su biblioteca. Entonces, usted quiere ponerse al día y también quiere tener una ventana a, bueno, ¿qué significa esto para mi tipo de biblioteca? ¿Qué significa esto para mis colecciones? Y las protecciones en torno a la censura que queremos defender.
Por lo tanto, puedes seguir los mixtapes, lo que con suerte será un uso eficiente de tu tiempo, especialmente si tu tiempo es limitado.
Ahora, por supuesto, siéntase libre de explorar estos recursos y dedicar todo el tiempo que desee a ellos. Ciertamente no es necesario que sigas nuestras sugerencias. Busque los recursos que parezcan más relevantes para sus necesidades. Y, por supuesto, soy un gran admirador de "¿Es esa una lista de recursos? Comenzaré desde arriba y avanzaré hasta abajo". Mira absolutamente todo. Quiero saber todo lo que está pasando. Esto es tan alentador como cualquier otra cosa.
Por favor, a medida que avanza por esta sección, a medida que avanza por todas las secciones, tome lo que necesita y tome lo que mejor se adapte a sus necesidades. Y nos veremos del otro lado.
Encontrarás más discusiones mías a lo largo de la sección. Diré que, después de muchos comentarios y mi propia experiencia con recursos y módulos desglosados como este, accesibles en línea, descubrí que cuando los creadores que los juntan ofrecen muchos videos, puede ser difícil encontrar el espacio y el tiempo para sentarse y mirar, ¿verdad? Tengo muchas cosas que hacer durante el día y, a veces, poder simplemente escuchar puede ser mejor. Entonces, eso es lo que estamos intentando aquí.
Escucharán más de mí, pero espero que sean solo discusiones de audio para ayudar a establecer diferentes recursos, proporcionar algo de contexto y en algunos puntos ofrecer discusiones que no necesariamente están ocurriendo en muchos recursos todavía. Pero, con suerte, el hecho de que puedas escucharlos, como si fuera un podcast, significa que podrás hacer que esto funcione mejor dentro y alrededor de tu agenda. Y, nuevamente, con suerte, alinearnos con sus necesidades mientras todos trabajan para estar más equipados, ser más efectivos y buscar ese apoyo y estrategia para luchar contra la censura lo mejor que podamos. Tendrás más noticias mías a lo largo de esta sección y gracias por estar aquí.

