Staci Collins:
Bonjour et bienvenue dans la première section de ReadCon. Je ne peux pas dire que nous sommes particulièrement heureux des raisons pour lesquelles cette collection de ressources a été constituée, mais nous sommes très heureux que vous vous retrouviez ici pour rechercher plus de connaissances, plus d'expérience, plus de leadership éclairé et plus de stratégies. pour les actions que vous pouvez entreprendre pour avoir autant d'impact et d'efficacité dans ce combat dans lequel nous nous trouvons tous, en repoussant la censure accrue des livres.
Donc, je m'appelle Stacy Collins. Je suis votre sympathique voix désincarnée de quartier que vous retrouverez tout au long de cette rubrique. Et cet enregistrement a pour but de vous donner un aperçu général de ce que vous trouverez ici.
Ainsi, la section est divisée en trois modules. Le premier concerne la censure des livres, les bibliothèques américaines et l’histoire abrégée. Histoire très abrégée, devrais-je dire.
La seconde concerne les interdictions de livres et les préjugés. Et nous parlons peut-être d’un sujet un peu plus approfondi que la discussion habituelle sur les préjugés dans les bibliothèques. Il suffit de dire que nous ne parlons pas seulement de préjugés inconscients et d’autres choses de ce genre.
Notre troisième module est l'alphabétisation culturelle et la réactivité dans la lutte contre les interdictions. Cela nécessitera beaucoup de ressources... Vous n'entendrez pas autant parler de moi dans celui-là. Il s’agit véritablement d’un ensemble de ressources dont les utilisateurs peuvent profiter et équiper leurs différentes boîtes à outils selon leurs besoins.
Maintenant, en gardant à l’esprit ce que nous savons tous, tous ceux qui participent à ce combat ont également d’autres tâches, d’autres obligations, beaucoup de choses qui demandent du temps. C'est pourquoi, dans cet esprit, nous avons également organisé les ressources de cette section dans ce que nous appelons des mixtapes, ou selon votre génération, peut-être qu'une playlist Spotify est une meilleure description. Mais une mixtape, une liste organisée de ressources à consulter, en fonction de vos objectifs spécifiques pour parcourir cette section.
Ainsi, la première des mixtapes s’appelle Fight the Power, pour fournir un contexte historique, une introduction au leadership éclairé et une introduction à certaines des principales stratégies qui ont surgi, à la fois historiquement et à l’heure actuelle. C'est pour les gens qui sont vraiment en première ligne. Vous anticipez une bataille ou en menez actuellement une, et vous recherchez des arguments efficaces, des stratégies efficaces, des espaces efficaces et ce type de soutien direct dans votre combat.
La deuxième mixtape est la mixtape I Want to Know. Ceci s'adresse aux personnes qui souhaitent approfondir leur connaissance de la censure du livre et de ses relations avec les bibliothèques américaines. Cela pourrait être quelque chose qui intéresse les étudiants actuels pour compléter le travail que vous effectuez actuellement dans vos programmes. Cela pourrait également s'adresser aux jeunes diplômés qui examinent le domaine et tous les nombreux incendies que nous essayons actuellement de combattre et d'éteindre autour de la censure, et qui se rendent compte que peut-être leur programme n'avait pas tout à fait la même profondeur de contenu dans ce domaine. cela vous met en confiance. Ce serait donc un moyen d’obtenir cela lorsque vous vous lancez sur le terrain.
Et puis, notre dernière mixtape est la mixtape Why Should I Worry. Donc, celui-ci se concentre en quelque sorte sur ce que les menaces contre les bibliothèques publiques et scolaires auxquelles nous avons affaire en ce moment signifient pour d'autres espaces de BIS, en particulier les bibliothèques universitaires, et sur la liberté académique qui, selon beaucoup de gens, protège en quelque sorte ces bibliothèques. collections. Et je suis désolé de dire que ce ne sera probablement pas le cas, et en fait, nous voyons cela se produire maintenant.
 
Il s'agit donc d'une mixtape destinée aux personnes qui ne travaillent pas actuellement dans les bibliothèques publiques et scolaires et qui trouvent que ce n'est pas un sujet de préoccupation, ni une conversation constante lors des réunions du personnel et d'autres types de discussions de travail quotidiennes, car cela ne fait pas partie de les problèmes quotidiens auxquels vous êtes confrontés dans le cadre de votre bibliothèque. Donc, vous voulez vous mettre au courant, et vous voulez aussi avoir une fenêtre sur, eh bien, qu'est-ce que cela signifie pour mon type de bibliothèque ? Qu’est-ce que cela signifie pour mes collections ? Et les protections autour de la censure que nous voulons maintenir
Ainsi, vous pouvez suivre les mixtapes, ce qui, espérons-le, sera une utilisation efficace de votre temps, surtout si votre temps est limité.
Maintenant, bien sûr, n'hésitez pas à parcourir ces ressources et à y consacrer autant de temps que vous le souhaitez. Vous n’êtes certainement pas obligé de suivre nos suggestions. Optez pour les ressources qui semblent les plus pertinentes par rapport à vos besoins. Et bien sûr, je suis un grand fan de la question : « Est-ce une liste de ressources ? Je vais commencer par le haut et progresser jusqu'au bas. » Regardez absolument tout. Je veux savoir tout ce qui se passe. C’est tout aussi encouragé que toute autre chose.
S'il vous plaît, au fur et à mesure que vous parcourez cette section, à mesure que vous parcourez toutes les sections, prenez ce dont vous avez besoin et prenez ce qui répond le mieux à vos besoins. Et nous vous reverrons en quelque sorte de l’autre côté.
Vous trouverez plus de discussions de ma part tout au long de la section. Je dirai qu'après de nombreux retours et ma propre expérience avec des ressources et des modules décomposés comme celui-ci, accessibles en ligne, j'ai constaté que lorsque le suivant Les gens qui les rassemblent proposent beaucoup de vidéos, il peut être difficile de trouver l'espace et le temps pour s'asseoir et regarder, n'est-ce pas ? J'ai beaucoup de choses à faire pendant la journée, et parfois, il peut être préférable de simplement écouter. C’est donc ce que nous essayons ici.
Donc, vous en entendrez davantage, mais j'espère qu'il ne s'agira que de discussions audio pour aider à ancrer différentes ressources, fournir un certain contexte, offrant à certains moments des discussions qui ne se produisent pas nécessairement encore dans de nombreuses ressources. Mais j'espère que le fait que vous pourrez les écouter, un peu comme un podcast, signifie que vous serez en mesure d'améliorer ce fonctionnement dans et autour de votre emploi du temps. Et, encore une fois, nous espérons que cela correspondra à vos besoins alors que vous travaillez tous à devenir plus équipés, plus efficaces et à rechercher le soutien et la stratégie nécessaires pour lutter contre la censure du mieux que nous pouvons tous. Ainsi, vous entendrez davantage parler de moi tout au long de cette section, et merci d'être ici.
