Intervenant 1 :
Bonjour et bienvenue. Vous êtes dans le module trois de la première section de ReadCon qui examine la diversité, l'alphabétisation et la réactivité culturelles, les ressources et les stratégies. Ce sera, je pense, la dernière discussion de cette section. Donc si vous avez réussi à m'écouter jusqu'ici, merci. Merci d'être resté avec moi. Félicitations, et encore une fois, j'espère que vous avez pris des pauses et bu de l'eau, quelques pauses pour vous étirer, et cetera. Cette discussion a simplement pour but de présenter l'objectif de ce module, principalement de gérer les attentes. Je ne veux pas que les gens s'inquiètent s'il y a des ressources que vous attendiez ici mais qui ne se présentent pas. Si vous êtes dans cette section pour apprendre ou dans ce module pour en savoir plus sur le travail sur la diversité en bibliothéconomie, et ce qu'est l'alphabétisation culturelle et la réactivité, à quoi cela peut ressembler, ce n'est pas vraiment ce sur quoi nous nous concentrons cette année.
Cet apprentissage est absolument essentiel et vous pouvez le trouver dans de nombreux endroits. Je recommanderais, en fait, que vous puissiez probablement très bien démarrer avec Project READY. Il s'agit d'un excellent module en ligne similaire, un ensemble structuré de ressources qui parcourt en quelque sorte une formation sur l'alphabétisation culturelle et la réactivité, en se concentrant particulièrement sur la justice raciale dans les bibliothèques. Excellent point de départ si vous avez vraiment l'impression d'être en mer avec cela. La raison pour laquelle nous ne nous concentrons pas là-dessus ici est essentiellement parce que cela reviendrait à recréer la roue de bien des manières. Il s’agit d’une conversation vieille d’au moins cinquante ans sur le travail en faveur de la diversité et l’alphabétisation culturelle dans les bibliothèques. C'est en fait bien plus ancien que cela, mais même en termes de langage utilisé, c'est là que nous en parlons depuis cinq décennies et que nous créons des ressources, et cela a eu un impact sur tous les aspects de chaque type de bibliothéconomie.
Il n'y a tout simplement nulle part où se tourner si quelqu'un ne parle pas de l'importance vitale du travail sur la diversité, du travail sur la justice, du travail culturel dans les bibliothèques et de tout type de contexte d'information dans les bibliothèques. Et cette conversation s’est accompagnée de centaines d’opportunités de développement professionnel à apprendre et de milliers de ressources pour vous aider tout au long de cette période, de toutes ces 50 années, de toutes les cinq décennies et plus. Il s’agit donc simplement d’une boucle de taille astronomique dans laquelle se retrouver à l’extérieur sans assumer la moindre responsabilité d’être là. Si vous n'êtes pas au courant à ce stade, cela signifie probablement que vous avez fait quelque chose ou que vous n'avez pas fait quelque chose pour vous assurer de rester en dehors de cela. Mais si vous souhaitez vous lancer dans la boucle maintenant, c'est fantastique. Vous ne trouverez pas beaucoup de ressources de démarrage ici. Je recommande de commencer par des choses comme le projet READY et de nombreuses ressources qu'ils incluent dans le cadre de leur programme. Excellente, excellente formation.
D'accord, quoi Les autres choses que vous trouverez ici sont des ressources de soins et de solidarité pour les bibliothécaires marginalisés. C'est exactement ce qui est écrit sur la boîte. Une grande concentration sur les soins personnels et une certaine aide à l’atténuation des crises. Encore une fois, votre situation spécifique et le contexte de votre bibliothèque, votre leadership, les ressources disponibles, ce qui se passe, qui vous met en danger, tout cela va figurer et influencer fortement quelles ressources seront les plus utiles et efficaces pour toi. Vous en trouverez ici. Vous en trouverez également davantage dans certaines de nos autres sections, alors prenez ce dont vous avez besoin, recherchez et trouvez, voire trouvez plus ailleurs.
L'autre partie de ce module comprend des ressources organisées autour du développement inclusif des collections. Ce sont essentiellement les choses que vous pouvez utiliser pour y parvenir. Nous ne parlons pas de savoir si cela devrait se produire ou non. Nous y sommes. Cela doit arriver. Cela doit se produire, et cela n’est pas plus nécessaire que face à la censure actuelle des livres. Vous verrez donc des ressources vous dirigeant vers d'excellents espaces de révision, des outils de rédaction et de conseil aux lecteurs et des ressources pratiques, des textes, des boîtes d'abonnement à des livres, des choses que vous pouvez réellement utiliser.
Et puis quelques rappels à ce sujet. Le développement inclusif des collections ne se fait donc pas de manière isolée. Il interagit avec presque toutes les autres initiatives politiques et tout autre type de structure et de vision de mission de tout autre aspect de la bibliothèque. Il est donc important qu'à travers ce travail de développement inclusif des collections, lorsque vous parcourez ces ressources et prenez ce dont vous avez besoin, gardez à l'esprit que chaque système de bibliothèque est suspect. Chaque système de bibliothèque est en quelque sorte conçu pour être exclusif plutôt qu'inclusif. Et cela remonte très loin à la conception originale des bibliothèques, en particulier des bibliothèques publiques. Et c'est quelque chose qui ne correspond pas à nos valeurs d'aujourd'hui, certainement pas à notre éthique et à nos priorités en matière de liberté intellectuelle d'aujourd'hui, mais il est important de se rappeler que chaque système de bibliothèques soupçonne qu'il est non seulement possible, mais bien souvent exactement le cas, de ces systèmes fonctionnent à l’encontre des valeurs que nous essayons d’inscrire dans un d réfléchir à travers nos services et nos espaces.
Ils sont donc tous suspects, résistent à assumer leur neutralité ou leur plus grande bonté et travaillent plutôt contre eux. Il y aura donc quelques ressources pour aider à cadrer cela de manière opérationnelle. Et s'il vous plaît, gardez à l'esprit que cela est apparu dans la discussion du module précédent, à savoir que l'absence de voix marginalisées dans une collection ne doit pas être présentée comme autre chose que préjudiciable. Le formuler comme suit : « Ce serait bien d'avoir des voix marginalisées, mais ce n'est pas le cas », devrait vraiment être le cas si votre collection n'a pas une prépondérance de voix marginalisées et de contre-récits et de représentations de l'énorme, riche et si vitale diversité de l'existence et de l'expérience humaines, nous devons vraiment arrêter de l'appeler une collection, n'est-ce pas ? C'est autre chose, mais ce n'est pas une collection tant que ces voix ne sont pas bien représentées comme elles devraient l'être dans les rayons. Et sur ce, je vous laisse explorer, trouver plus de choses. Si vous pensez qu'il serait intéressant d'inclure une ressource ici, n'hésitez pas à nous l'envoyer afin que nous puissions l'ajouter.
Vous trouverez parmi ces ressources, certaines plus approfondies, vous n'aurez peut-être pas le temps de lire un livre entier, mais il y a certainement des chapitres de livres sur des choses comme l'élaboration de politiques efficaces, des choses comme ça, que nous voulons absolument inclure. Mais tout chapitre que nous recommandons signifie probablement que nous recommandons également le livre en entier. Mais cette section est vraiment... c'est vrai, nous n'avons pas d'activité de réflexion pour celle-ci. Je n'ai pas de devis pour vous. Cette section consiste vraiment à considérer vos besoins, à les considérer en profondeur, à les considérer avec nuance. Considérez-les dans le contexte de ce dont nous avons discuté dans les autres modules et de ce que vous avez rencontré dans certaines des autres ressources sur ce qui se passe exactement et ce qui est en jeu dans ce combat. Et s'il vous plaît, construisez et équipez votre boîte à outils de manière appropriée pour répondre à vos besoins, pour répondre à vos stratégies pour être le plus efficace dans le contexte de l'endroit où vous vous trouvez, de ce que vous faites et du rôle que vous assumez dans ce combat.

