Orador 1:
Hola y bienvenido. Estás en el módulo tres de la sección uno de ReadCon que analiza la diversidad y la alfabetización cultural y la capacidad de respuesta, los recursos y las estrategias. Esta será, creo, la última discusión de esta sección. Entonces, si lograste escucharme hasta aquí, gracias. Gracias por quedarte conmigo. Felicitaciones, y nuevamente, espero que hayas tomado descansos y hayas tomado un poco de agua, algunos descansos para estirarte, etcétera. En realidad, esta discusión es solo para exponer el propósito de este módulo básicamente, principalmente para gestionar las expectativas. No quiero que la gente se preocupe si hay recursos que esperaban que estuvieran aquí pero no aparecen. Si está en esta sección para aprender o en este módulo para aprender sobre el trabajo de diversidad en bibliotecología y qué es la alfabetización cultural y la capacidad de respuesta, cómo puede verse, eso no es realmente en lo que nos estamos enfocando este año.
Ese aprendizaje es absolutamente esencial y puedes encontrarlo en muchos lugares. Lo recomendaría, de hecho, probablemente pueda comenzar muy bien con Project READY. Es un excelente módulo en línea similar, un conjunto estructurado de recursos que básicamente recorre una capacitación sobre alfabetización cultural y capacidad de respuesta, enfocándose particularmente en la justicia racial en las bibliotecas. Gran lugar para comenzar si realmente te sientes como si estuvieras en el mar con esto. La razón por la que no nos centramos en ello aquí es esencialmente porque estaría recreando la rueda de muchas maneras. Esta ha sido una conversación de al menos cinco décadas sobre el trabajo de diversidad y la alfabetización cultural en las bibliotecas. En realidad, es mucho más antiguo que eso, pero incluso en términos del uso de ese lenguaje, ahí es donde llevamos cinco décadas hablando de ello y creando recursos, y ha impactado todos los aspectos de todo tipo de biblioteconomía.
Simplemente no hay adónde acudir si alguien no ha estado hablando sobre la importancia vital del trabajo en materia de diversidad, el trabajo por la justicia, el trabajo cultural en las bibliotecas y cualquier tipo de entorno de información bibliotecaria. Y esa conversación ha venido acompañada de cientos de oportunidades de desarrollo profesional para aprender y miles de recursos para ayudar durante todo ese tiempo, los 5 años, las cinco décadas y más. Así que es sólo un bucle de tamaño astronómico del que uno se encuentra fuera sin tener un poco de responsabilidad por estar allí. Si está fuera del circuito en este punto, probablemente significa que ha estado haciendo algo o no haciendo algo para asegurarse de permanecer al margen. Pero si está interesado en participar ahora, es fantástico. No encontrará muchos recursos iniciales aquí. Recomiendo comenzar con cosas como Project READY y muchos de los recursos que incluyen como parte de su plan de estudios. Excelente, excelente formación.
Vale, lo demás que encontrarás aquí son recursos de atención y solidaridad para bibliotecarios marginados. Eso es exactamente lo que dice en la lata. Mucho enfoque en el cuidado personal y algo de ayuda para mitigar la crisis. Nuevamente, su situación específica y el contexto de su biblioteca, su liderazgo, los recursos disponibles, lo que está sucediendo, lo que lo pone en riesgo, todos ellos se presentarán e influirán en gran medida en qué recursos serán los más útiles y efectivos para ti. Encontrarás algunos aquí. También encontrará más en algunas de nuestras otras secciones, así que tome lo que necesita, busque y encuentre, incluso encuentre más en otros lugares.
La otra parte de este módulo incluye recursos seleccionados sobre el desarrollo de colecciones inclusivas. Estas son esencialmente las cosas que puedes usar para hacerlo. No estamos hablando de si debería suceder o no. Estaban allí. Tiene que suceder. Es necesario que suceda, y no es necesario que suceda más que ante la continua censura de libros. Entonces verá algunos recursos que le indicarán excelentes espacios de revisión, herramientas de redacción y asesoramiento para lectores y recursos prácticos, algunos textos, cuadros de suscripción de libros, cosas que realmente puede utilizar.
Y luego un par de recordatorios con respecto a esto. Entonces, el desarrollo de colecciones inclusivo, el desarrollo de colecciones no ocurre de forma aislada. Interactúa con casi todas las demás iniciativas políticas y cualquier otro tipo de estructura y prácticas de visión de misión de cualquier otro aspecto de la biblioteca. Por eso es importante que, a través de este trabajo de desarrollo de colecciones inclusivas, al revisar estos recursos y tomar lo que necesita, tenga en cuenta que todo sistema bibliotecario es sospechoso. Cada sistema bibliotecario está diseñado para ser exclusivo en lugar de inclusivo. Y esto se remonta a mucho, mucho tiempo atrás, a la presunción original de las bibliotecas, particularmente las bibliotecas públicas. Y es algo que no se alinea con nuestros valores actuales, ciertamente no con nuestra ética y prioridades actuales en torno a la libertad intelectual, pero es importante recordar que cada sistema bibliotecario sospecha que no solo es posible, sino que muy a menudo es exactamente el caso. Esos sistemas operan en contra de los valores que estamos tratando de inscribir y reflexionar a través de nuestros servicios y espacios
Por eso todos son sospechosos, se resisten a asumir su neutralidad o su mayor bondad y, en cambio, trabajan en su contra. Habrá un par de recursos para ayudar a enmarcar esto de una manera operativa. Y tengan en cuenta que surgió en la discusión del módulo anterior que la ausencia de voces marginadas en una colección no debe enmarcarse como algo más que perjudicial. Enmarcarlo como "Sería bueno tener voces marginadas, pero no las tenemos", realmente debería serlo si su colección no tiene una preponderancia de voces marginadas y contranarrativas y representaciones de la enorme, rica y tan vital diversidad. de la existencia y experiencia humana, realmente debemos dejar de llamarlo colección, ¿verdad? Es otra cosa, pero no es una colección hasta que esas voces estén bien representadas como deberían estar en las estanterías. Y con eso, los dejo para que exploren, encuentren más cosas. Si hay un recurso que cree que sería bueno incluir aquí, no dude en enviárnoslo para que podamos agregarlo.
Entre estos recursos encontrará algunos que son más profundos; es posible que no tenga tiempo para leer un libro completo, pero definitivamente hay algunos capítulos de libros sobre temas como la elaboración de políticas efectivas y cosas así, que definitivamente queremos incluir. Pero también cualquier capítulo que recomendamos probablemente signifique que también recomendamos el libro completo. Pero esta sección es realmente... cierto, no tenemos una actividad de reflexión para esta. No tengo una cita para ti. Esta sección realmente trata de considerar sus necesidades, considerarlas profundamente, considerarlas con matices. Considérelos en el contexto de lo que discutimos en los otros módulos y lo que ha encontrado en algunos de los otros recursos sobre qué está sucediendo exactamente y qué está en juego en esta lucha. Y por favor construya y equipe su conjunto de herramientas según corresponda para satisfacer sus necesidades, para cumplir con sus estrategias y ser más efectivos en el contexto de dónde se encuentran, qué están haciendo y el papel que están asumiendo en esta lucha.

