Narrateur:
Retournons dans le sujet…
JOANIE:
Nous ne faisons la promotion d’aucune religion ; nous célébrons simplement la diversité de notre communauté. Nous organisons des événements pour différentes confessions et cultures tout au long de l’année. Par exemple, nous avons organisé une fête de Kwanzaa en décembre et un festival du Nouvel An chinois en février.
TERESA:
C’est différent. Ce sont des fêtes laïques, pas religieuses. Le ramadan est une pratique religieuse qui n’a rien à voir avec les valeurs américaines. Vous aliénez la plupart des chrétiens de la communauté.
JOANIE:
Je suis désolée que vous ressentiez cela, mais le ramadan n’est pas seulement une pratique religieuse, c’est aussi un phénomène culturel. Des millions de musulmans dans le monde et en Amérique célèbrent le ramadan chaque année. C’est une période de jeûne, de prière, de charité et de réflexion. C’est une façon de montrer sa gratitude, sa compassion et sa solidarité. Cela fait partie de notre héritage mondial et de notre diversité.
TERESA:
Je ne me soucie pas du patrimoine mondial et de la diversité. Je me soucie de notre communauté locale et de nos valeurs chrétiennes. Vous manquez de respect à nos croyances et à notre pays en organisant cet événement. Vous devriez l'annuler immédiatement et vous excuser auprès du public.
Narrateur:
Faisons une pause ici…
Prenez quelques minutes pour discuter en petits groupes ou pour réfléchir par vous-même :
