Narrador:
Volvamos al tema...
JOANIE:
No estamos promoviendo ninguna religión; solo estamos celebrando la diversidad de nuestra comunidad. Tenemos eventos para diferentes credos y culturas durante todo el año. Por ejemplo, tuvimos una fiesta de Kwanzaa en diciembre y un festival de Año Nuevo chino en febrero.
TERESA:
Eso es diferente. Son festividades seculares, no religiosas. El Ramadán es una celebración religiosa que no tiene nada que ver con los valores estadounidenses. Estás alejando a la mayoría de la comunidad que son cristianos.
JOANIE:
Lamento que pienses así, pero el Ramadán no es solo una celebración religiosa, también es un fenómeno cultural. Millones de musulmanes en todo el mundo y en Estados Unidos celebran el Ramadán todos los años. Es un momento de ayuno, oración, caridad y reflexión. Es una forma de mostrar gratitud, compasión y solidaridad. Es parte de nuestra herencia y diversidad global.
TERESA:
No me importa el patrimonio mundial ni la diversidad. Me importa nuestra comunidad local y nuestros valores cristianos. Estás faltando el respeto a nuestras creencias y a nuestro país al organizar este evento. Deberías cancelarlo de inmediato y disculparte con el público.
Narrador:
Hagamos una pausa aquí...
Tómate unos minutos para debatir en grupos pequeños o reflexionar por tu cuenta:
