JOANIE:
Je crains de ne pas pouvoir le faire. Cet événement est ouvert à tous ceux qui souhaitent participer ou en savoir plus sur le Ramadan. Il n'a pas pour but d'offenser ou de manquer de respect à qui que ce soit. Il a pour but d'éduquer et de célébrer. Nous avons le droit d'organiser cet événement et vous avez le droit d'exprimer votre opinion, mais vous n'avez pas le droit de nous empêcher d'organiser cet événement.
TERESA:
C'est scandaleux. Vous violez la séparation de l'Église et de l'État. Vous imposez votre programme au reste d'entre nous et utilisez nos impôts pour le faire. Je vais signaler cela au maire et aux médias. Vous regretterez cette décision.
JOANIE:
Je vois que cela vous tient à cœur, mais je maintiens notre décision. Cet événement n'est pas une violation de quoi que ce soit, c'est une célébration de quelque chose. Ce n'est pas une imposition, c'est une invitation, un pont. J'espère que vous reconsidérerez votre position et que vous nous rejoindrez dans cet événement. Merci pour votre temps et bonne journée.
