Narrateur:
LINDA est mère de deux jeunes enfants, un de trois et un de six ans. Elle fréquente la bibliothèque pendant les mois d’été pour faire de son mieux pour éloigner ses enfants des écrans (ce qui devient de plus en plus une bataille perdue d’avance). Elle comprend que la bibliothèque est un lieu pour tout le monde, mais elle a parfois l’impression que la bibliothèque ne fait pas assez bien son travail pour protéger les jeunes enfants de certaines idées et images.
À l’approche du mois de juin, LINDA voit un certain nombre d’étalages colorés de livres et d’affiches célébrant le mois de la fierté, dont l’une présente une publicité pour « Drag Queen Story Hour » qui aura lieu tous les samedis matins de juin, à l’heure où elle et ses enfants visitent habituellement la bibliothèque. LINDA a des amis et des membres de sa famille qui sont membres de la communauté LGBTQ et a elle-même assisté à un spectacle de drag-queen une ou deux fois, mais elle n’arrive pas à comprendre comment une telle chose est appropriée pour les jeunes. Au moment de régler ses achats, elle décide de demander à la vendeuse des informations sur les présentoirs et l’heure du conte :
LINDA:
« Pouvez-vous m’en dire plus sur l’heure du conte Drag Queen qui est prévue la semaine prochaine ? »
CARA:
Bien sûr, dans le cadre de nos offres de programmes du mois de la fierté, nous nous associons à notre section régionale « Drag Queen Story Hour » pour célébrer la diversité de notre communauté et offrir aux membres de notre communauté une expérience unique.
LINDA:
Ok… Je n’ai rien contre les homosexuels, je veux dire que j’ai un cousin qui est homosexuel, mais ne pensez-vous pas tous que les enfants sont un peu trop jeunes pour être exposés à ce genre de style de vie ?
Narrateur:
Faisons une pause ici…
Prenez quelques minutes pour discuter en petits groupes ou pour réfléchir par vous-même :
