Narradora:
LINDA es madre de dos niños pequeños, uno de tres años y otro de seis, y frecuenta la biblioteca durante los meses de verano para intentar mantener a sus hijos alejados de las pantallas (lo que cada día se vuelve más difícil). Ella entiende que la biblioteca es un lugar para todos, pero a veces siente que la biblioteca no hace un buen trabajo para proteger a los niños pequeños de ciertas ideas e imágenes.
A medida que se acerca junio, LINDA ve una serie de exhibiciones coloridas de libros y carteles que celebran el Mes del Orgullo, uno de los cuales presenta un anuncio de la “Hora del cuento de las Drag Queens”, que se llevará a cabo todos los sábados por la mañana en junio, durante el tiempo en que ella y sus hijos suelen visitar la biblioteca. LINDA tiene amigos y familiares que son miembros de la comunidad LGBTQ y ha asistido a un espectáculo de drag queens una o dos veces, pero no puede entender cómo algo como esto es apropiado para que participen los jóvenes. Cuando está pagando, decide preguntarle al empleado sobre las exhibiciones y la hora del cuento:
LINDA:
“¿Puede contarme más sobre la Hora del cuento de drag queens que está programada para la próxima semana?”
CARA:
Seguro, como parte de nuestra oferta de programas del Mes del Orgullo, nos estamos asociando con nuestro capítulo regional “Hora del cuento de drag queens” para celebrar la diversidad en nuestra comunidad y brindarles a las personas de nuestra comunidad una experiencia única.
LINDA:
Está bien… No tengo nada en contra de los homosexuales, quiero decir, tengo un primo que es gay, pero ¿no creen todos ustedes que los niños son demasiado pequeños para estar expuestos a ese tipo de estilo de vida?
Narrador:
Hagamos una pausa aquí...
Tómense unos minutos para debatir en grupos pequeños o reflexionar por su cuenta:
