Narrateur:
CARA et son équipe se sont rencontrées à plusieurs reprises lors de la planification des événements du mois de la fierté afin de se préparer à des interactions comme celle-ci. CARA répond :
CARA:
Je comprends que vous souhaitiez protéger vos enfants de choses auxquelles vous pensez qu’ils ne sont peut-être pas prêts. Nous faisons de notre mieux pour servir tous les membres de la communauté et pour leur donner accès à une gamme diversifiée de documents et de perspectives. Les programmes du mois de la fierté visent à célébrer les contributions et les expériences des personnes LGBTQ+ et à donner aux gens l’occasion d’interagir avec des personnes avec lesquelles ils n’ont peut-être pas l’occasion d’interagir régulièrement.
LINDA:
Je comprends cela, mais n’y a-t-il pas d’autres moyens d’exposer les enfants aux personnes LGBTQ ? Pourquoi ne pouvez-vous pas tous faire une heure du conte normale et lire un livre avec des personnages gays ?
CARA:
Nous essayons d’inclure une gamme de textes pendant notre heure du conte normale, mais nous avons pensé que ce serait une excellente occasion de nous associer à une association locale à but non lucratif.
LINDA:
Eh bien, offrez-vous au moins une alternative aux parents qui ne veulent pas que leurs enfants soient exposés à ce genre de choses. C’est le seul moment où je peux amener mes enfants à la bibliothèque parce que je travaille toute la semaine, et c’est tellement injuste.
Narrateur:
Faisons une pause ici…
Prenez quelques minutes pour discuter en petits groupes ou pour réfléchir par vous-même :
