Narrador:
CARA y su equipo se reunieron muchas veces durante la planificación de los eventos del mes del Orgullo para prepararse para interacciones como esta. CARA responde:
CARA:
Entiendo que quieras proteger a tus hijos de cosas para las que crees que no están preparados. Hacemos todo lo posible para servir a todos los miembros de la comunidad y brindar acceso a una amplia gama de materiales y perspectivas. Los programas del Mes del Orgullo tienen como objetivo celebrar las contribuciones y experiencias de las personas LGBTQ+ y brindarles la oportunidad de interactuar con personas con las que tal vez no tengan la oportunidad de interactuar de manera habitual.
LINDA:
Lo entiendo, pero ¿no hay otras formas de exponer a los niños a las personas LGBTQ? ¿Por qué no pueden simplemente hacer una hora de cuentos normal y leer un libro con personajes homosexuales?
CARA:
Intentamos incluir una variedad de textos durante nuestra hora de cuentos normal, pero sentimos que esta sería una gran oportunidad para asociarnos con una organización sin fines de lucro local.
LINDA:
Bueno, ¿al menos ofreces una alternativa para los padres que no quieren que sus hijos estén expuestos a estas cosas? Este es el único momento en el que puedo llevar a mis hijos a la biblioteca porque trabajo toda la semana y esto es muy injusto.
Narrador:
Hagamos una pausa aquí...
Tómate unos minutos para debatir en grupos pequeños o reflexionar por tu cuenta:
