Narrateur:
Ok, revenons à nos moutons :
John tient un dépliant avec les offres de rencontres communautaires du mois. La bibliothèque sert de plaque tournante pour tous les types de groupes communautaires, ce qui est l'une des choses que Timothy aime le plus dans son travail à la bibliothèque. Sur le dépliant, Timothy voit un calendrier avec des événements allant du « Soyez là et soyez un cercle de quilting carré » à la Ligue des aventuriers de Donjons et Dragons en passant par les rendez-vous de jeu entre papas et filles.
Timothy:
Je suis désolé, je ne sais pas de quoi tu parles. De quel groupe parles-tu ?
John:
Ne fais pas l'idiot avec moi. Je parle du soi-disant « Black Literature Club » qui se réunit ici chaque mois. Je sais ce qu'ils font vraiment. Ils enseignent à nos enfants la théorie critique de la race et leur font détester leur propre pays et leur propre culture.
Timothy:
Ce n'est pas du tout vrai. Le Black Literature Club est un groupe communautaire qui lit et discute des livres d’auteurs noirs. Ils n’enseignent rien, ils partagent juste leurs points de vue et leurs expériences.
John:
Points de vue et expériences ? C’est comme ça que vous appelez ça ? Et les mensonges et les distorsions ? Et l’endoctrinement et la manipulation ? Et le racisme et l’intolérance ?
Timothy:
Non, rien de tout cela. Le Black Literature Club est un groupe pacifique et respectueux qui accueille tous ceux qui veulent le rejoindre. Ils ne sont ni racistes ni intolérants, ils se concentrent simplement sur les écrivains noirs qui ne sont peut-être pas aussi connus que d’autres écrivains.
John:
En tant qu’homme noir, j’en ai assez que les Noirs soient mis à l’écart comme si nous étions différents des autres. Je ne veux pas que mes enfants noirs lisent uniquement de la littérature noire, je veux qu’ils lisent toute la littérature, c’est ça être un vrai Américain. Pouvez-vous imaginer si quelqu’un voulait créer un « White Literature Club » ? Il serait traité de raciste en un clin d’œil. En quoi est-ce différent ?
Narrateur:
Faisons une PAUSE ici…
Prenez quelques minutes pour discuter en petits groupes ou pour réfléchir par vous-même :
