Narrador:
Bien, volvamos al tema:
John sostiene un folleto con las ofertas de reuniones comunitarias de los meses. La biblioteca sirve como centro para todo tipo de grupos comunitarios, que es una de las cosas que más le gusta a Timothy de trabajar para la biblioteca. En el folleto, Timothy ve un calendario con eventos que van desde “Be there and Be square quilting circle” hasta Dungeons and Dragons Adventurers League y citas de juegos para padres e hijas.
Timothy:
Lo siento, no sé de qué estás hablando. ¿A qué grupo te refieres?
John:
No te hagas el tonto conmigo. Estoy hablando del llamado "Club de Literatura Negra" que se reúne aquí todos los meses. Sé lo que están haciendo realmente. Están enseñando a nuestros niños la teoría crítica de la raza y haciendo que odien su propio país y cultura.
Timothy:
Eso no es cierto en absoluto. El Club de Literatura Negra es un grupo comunitario que lee y analiza libros de autores negros. No enseñan nada, solo comparten sus perspectivas y experiencias.
John:
¿Perspectivas y experiencias? ¿Así lo llamas? ¿Qué tal mentiras y distorsiones? ¿Qué tal adoctrinamiento y manipulación? ¿Qué tal racismo e intolerancia?
Timothy:
No, ninguna de esas cosas. El Black Literature Club es un grupo pacífico y respetuoso que da la bienvenida a cualquiera que quiera unirse. No son racistas ni intolerantes, solo se centran en escritores negros que pueden no ser tan conocidos como otros escritores.
John:
Como hombre negro, estoy cansado de que se señale a los negros como si fuéramos diferentes de todos los demás. No quiero que mis hijos negros solo lean literatura negra, quiero que lean toda la literatura, eso es ser un verdadero estadounidense. ¿Te imaginas si alguien quisiera comenzar un "Club de Literatura Blanca"? Lo llamarían racista en un instante. ¿En qué se diferencia esto?
Narrador:
Hagamos una PAUSA aquí...
Tómense unos minutos para debatir en grupos pequeños o reflexionar por su cuenta:
